

COMUNICATO UFFICIALE N. 118 DEL 4 GENNAIO 2013

CAMPIONATO DI SERIE A TIM 2012/2013

1

1ª GIORNATA DI RITORNO: VARIAZIONE SEDE GARA CAGLIARI – GENOA

Il Presidente della Lega Nazionale Professionisti Serie A,

vista la richiesta della Società Cagliari Calcio S.p.A. del 29 dicembre 2012 di disputare la gara Cagliari – Genoa, della 1ª giornata di ritorno del Campionato di Serie A, presso lo Stadio "Is Arenas" di Quartu Sant'Elena;

preso atto della Determinazione dell'Osservatorio Nazionale sulle Manifestazioni Sportive n. 42 del 9 novembre 2012, con la quale lo stadio "Is Arenas" di Quartu Sant'Elena viene dichiarato a norma:

vista l'autorizzazione concessa dal Sindaco di Quartu Sant'Elena alla Società Cagliari Calcio S.p.A., in data 28 dicembre 2012, affinché la suddetta gara si disputi allo stadio stadio "Is Arenas" di Quartu Sant'Elena;

visto il nulla osta in data odierna della Prefettura di Cagliari allo svolgimento della gara in oggetto sotto il profilo dell'Ordine Pubblico, fatte salve le prescrizioni dei competenti organi;

dispone che la gara CAGLIARI – GENOA, della 1ª giornata di ritorno del Campionato di Serie A TIM 2012/2013, si disputi domenica 13 gennaio 2013, alle ore 15.00, presso lo Stadio Is Arenas di Quartu Sant'Elena (anziché presso lo stadio Nereo Rocco di Trieste).

PUBBLICATO IN MILANO IL 4 GENNAIO 2013.

IL PRESIDENTE Maurizio Beretta

118/358











